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A=z 0 s AR
220 0l AH(AHEFBI ) (B9l : &)
% 2 X &

2 49 FZ U A (a) Z Ml &K (b) S L Y (a-b) [HIS) 2 2 FZ U A (a) Z (I &K (b) S A H(a-b) |BIZ(%)

E o 129,315,617 115,973,908 13,341,709 100.0 s 9 129,315,617 115,973,908 13,341,709 100.0

5100 RIS QIS YN 15,376,849 14,993,337 383,512 11.9|[4100 2FE S 20/t =R EN 14,795,752 13,406,968 1,388,784 11.4
5200 RIS Z QIS YN 62,289,584 57,925,945 4,363,639 48.2|[4200 2Z &2 2stAaHREN 61,229,804 58,525,329 2,704,475 47.3
5300 RIS Z QIS RN 40,020 40,000 20 0.0/[4500 2RI &= Z20ISEHZREN 6,420,003 6,502,274 - 82,271 5.0
5400 RS Z QISR YN 965,015 867,979 97,036 0.7)|4300 RIS 20 =R EN 78,080 63,097 14,983 0.1
5600 2T S Z QISR YN 10,599,141 10,230,646 368,495 8.2||4400 RIS 20 =R EN 2,180,236 2,095,920 84,316 1.7
2200 MRS Z QI3 H 150,000 150,000 0 0.1)[4600 GildIdl 600,000 600,000 0 0.5
5500 J|=2| Xt= 39,895,008 31,766,001 8,129,007 30.9||1200 EX &S ZISt NI REN 4,052,834 4,402,149 - 349,315 3.1
2200 MRS 2RSS REN 80,000 80,000 0 0.1

4700 D122 X3 39,878,908 30,298,171 9,580,737 30.8
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Ac 2= 2200 412 (A) =01 41 (B) S
2 5t = A-B
= o 129,315,617 115,973,908 13,341,709
5100 2Z &= =zstiiamed N 15,376,849 14,993,337 383,512
5110 4t EH AU TS H LN 11,843,986 11,671,001 172,985
5112 MFH X AR (AEEH) 5,273,985 4,601,000 672,985
5113 ERH 2 (MEEH) 6,570,001 7,070,001 - 500,000
5120 AtStE g AR ARSI RN 1,519,617 1,200,926 318,691
5121 WE2IF ke E) 1,519,617 1,200,926 318,691
5130 At E AR A TS H LN 730,200 830,000 - 99,800
5132 XA THAHH A Al =< 100,000 0 100,000
5133 XA TH &b 2F & =2 200 0 200
5134 XA THAHH O] & =< 600,000 800,000 - 200,000
5135 =5t 01 & =2 30,000 30,000 0
5140 AtStE g AR ARSI RN 1,022,526 1,030,890 - 8,364
5141 HHIAHMAIE S+ 662,526 670,890 - 8,364
5142 A&+ 360,000 360,000 0
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H0
S
10
N

A8 o= = 29 (] A OH (| AFOH SN

= = = FZ 0 AHH (A) = (il &HOH (B) (A- B)
5180 4t A N2 7N 260,520 260,520 0
5181 J|Et&tE & S 2 260,520 260,520 0
62,289,584 57,925,945 4,363,639
5210 X2 2+AXN=22LAH 52,707,393 48,611,524 4,095,869
5212 ERAHZ2=A(KA 3 51,415,480 47,558,792 3,856,688
5213 MHH X AR+ (RIAB) 1,291,913 1,052,732 239,181
5240 N2+ =72 H 8,152,568 8,370,638 - 218,070
5241 W23+ (NESD) 8,152,568 8,370,638 - 218,070
5250 X2 2+Aa=aRAAH 1,429,623 943,783 485,840
5251 JIEtRIAZ =L (X 3) 1,429,623 943,783 485,840
40,020 40,000 20
40,020 40,000 20
5321 IR Z 40,000 40,000 0
5322 NI&JIR3 20 0 20
965,015 867,979 97,036




ol
A= x =01 41 (B) S
o = = A-B
5410 2Z A=z UAH 965,015 867,979 97,036
5411 Ol At==< 898,000 808,000 90,000
5414 J|Et2g 2+ 67,015 59,979 7,036
SCZ0ettzReY 10,599,141 10,230,646 368,495
5610 2t&H| U= RANH 1,999,649 1,846,930 152,719
5611 AtSIE S A A (AS E H2HEHI) 1,855,069 1,702,350 152,719
5612 2 (Mg Z2HEI) 110,080 110,080
5613 J|Etatst S+ (AtetEg g2 34,500 34,500
5620 2t&H| = aFUA 8,599,492 8,383,716
5621 AR (X232tEHl) 8,148,024 7,949,469 198,555
5622 W=S2F =K 32t 406,968 394,747 12,221
5623 J|EIXIA S+ (NA32 44,500 39,500 5,000
2200 MR [ELONS=Rea=i el 150,000 150,000 0
2210 22l 1t 150,000 150,000 0
2211 AUHESS 2SIt 150,000 150,000 0
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5500 JI=2| =3

o 3t = A- B
39,895,008 31,766,001 8,129,007
5510 JIx2| X2 39,895,008 31,766,001 8,129,007
5511 J|=9 X2 39,895,008 31,766,001 8,129,007
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(2) X& (9l &)
Ae 2= 2200 402 (A) =01 41 (B) S
= = = (A- B)

= o 129,315,617 115,973,908 13,341,709

4100 RIS Z0ISHASREN 14,795,752 13,406,968 1,388,784

4110 4t EEHIAI S REN 12,151,739 11,485,522 666,217

4111 ClIAH|(AETE ) 5,549,689 5,657,689 - 108,000

4113 SMOIAH| (At E) 660,000 655,000 5,000

4114 AT ZHI(AHEER) 997,340 1,167,340 - 170,000

4115 AR ESH| (MEEH) 2,739,646 2,920,429 - 180,783

4117 ARG (M EH) 280,000 280,000 0

4118 RAEHAFAINLH| (ASEHR) 1,570,000 450,000 1,120,000

4119 APAIE . FHIHI(AEER) 355,064 355,064 0

4120 AtSTEEHIAIS R EN 1,931,493 1,210,926 720,567

4121 QIAH|(A&HE W R) 326,120 226,120 100,000

4123 &3 (&ET N R) 540,000 210,000 330,000

4128 J|Ef WS 2 JH| (&S 1K) 1,065,373 774,806 290,567




(&=
Ae2= 22000 800 (A) =0 S
= = = (A- B)
4140 4t EEHIRA S REN 500,000 500,000 0
4141 M EEEAZ 500,000 500,000 0
4180 AtStEEHIAIS R ENH 212,520 210,520 2,000
4181 J|EFAHSHE =Y 212,520 210,520 2,000
4200 SIS SO A=K ENH 61,229,804 58,525,329 2,704,475
4210 XA SASHIXNSREN 51,203,689 49,366,368 1,837,321
4211 CIAHI(KIZ AR 11,315,981 11,298,928 17,053
4213 SHAQI4H| (K& AR 8,323,027 8,576,484 - 253,457
4214 AR ZHI(KI2AFY) 9,285,988 9,443,096 -157,108
4215 A& SH| (KNI AY) 15,916,968 14,092,612 1,824,356
4217 ARG (RI2AY) 3,967,254 4,081,481 -114,227
4218 FEH LY (KAL) 340,000 50,000 290,000
4219 AP AIA . ZHIHI(KI&AHD) 2,054,471 1,823,767 230,704
4220 NI A S A SIS REN 8,606,819 7,873,859 732,960
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Ae 2= 2200402 (A) 201412 (B) S
= = = (A- B)
4221 CIAH[(NE W) 1,753,975 1,870,013 -116,038
4222 NS HFNLHI(RNJA LK) 248,580 112,000 136,580
4223 2 3(XNJAWLR) 3,379,120 2,861,550 517,570
4224 AEASHI(NJ L R) 527,541 554,405 - 26,864
4228 J|Et =2 JH|(XJ 1K) 2,697,603 2,475,891 221,712
4280 XA SASHIXNSREN 1,419,296 1,285,102 134,194
4281 J|EFXI & S AL HI 1,419,296 1,285,102 134,194
6,420,003 6,502,274 - 82,271
4510 2tEHIAIS IS REN 3,904,474 3,920,570 - 16,096
4511 ClAH[(2+EHI) 3,205,111 3,020,570 184,541
4512 HADIHEsEL Uz (2HEH]) 699,363 900,000 - 200,637
4520 2HEHIAME XS FEN 2,408,479 2,474,654 - 66,175
4521 J| 2SS XA ZHI(2tEHI) 928,278 899,613 28,665
4522 AtSSHE=A A2 HH|(2HEH]) 717,958 782,621 - 64,663




e &R
HE LS =20H
. - = ® (®) e
4524 AR otae|H|(2tEHl) 12,243 8,420 3,823
4525 AR ZelEsHI(2tEll) 14,000 14,000 0
4527 AR S KA Z(2HEH]) 736,000 770,000 - 34,000
4530 2 EHIAIE AIS R ENH 107,050 107,050 0
4531 Wt stEsdl(2tEdl) 7,050 7,050 0
4532 XA MHAAER, SFHI( 100,000 100,000 0
SoZ0Ist2RE 78,080 63,097 14,983
4310 LBL2AL2HI NS ENH 78,080 63,097 14,983
431N J|Et2t2| 22 3| 0 17 -17
431P Q1A H|(Zetateldl) 78,080 63,080 15,000
2,180,236 2,095,920 84,316
4410 2YAHISANSFENH 1,180,236 1,095,920 84,316
4418 J|Et2G2HIE 1,180,236 1,095,920 84,316
4420 S WS HNVESREN 1,000,000 1,000,000 0
4421 SN HNES 1,000,000 1,000,000 0




—

A

~

el
HE IS _ o o A o =2t0H
o =t = = =0l &t (B) A B
4600 0I5l 4| 600,000 600,000 0
4610 OilHIY] 600,000 600,000 0
4611 00l 4| 600,000 600,000 0
1200 EXNES SO IS =KRENH 4,052,834 4,402,149 - 349,315
1230 SERXFEX S 3,632,834 3,982,149 - 349,315
1234 J1HDI A S 3,143,509 3,548,027 - 404,518
1235 &JIHIEFHS 489,325 434,122 55,203
1240 REXNMF S & 420,000 420,000 0
1241 XAMAMAFAS 420,000 420,000 0
2200 MRS 2RSS RENH 80,000 80,000 0
2210 2ol Atz 80,000 80,000 0
2211 YUHEEZdLAQ 80,000 80,000 0
4700 J|1Z2l X2 39,878,908 30,298,171 9,580,737
4710 D122l Xt= 39,878,908 30,298,171 9,580,737
4711 J1Z2el X3 39,878,908 30,298,171 9,580,737
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(SHel : A2
HE =S = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H A = o D Ct2 2|
= = = FHU AN (A) = 0l &t (B) (A- B) =5 2 A (B E)
2) ITHUX ATHSE Ol atSeMH 2d NFHAH(WFE+=A) 1,000
o Ol &t 1,000
5130 AtStE AR 730,200 830,000 - 99,800
FANSsFLA
5132 XA TH AR 100,000 0 100,000(1. K| Al THAFR Al A] 201 100,000,000
A A2
1) JI=0l8AIH(DI=8) 100,000,000
(o] 100,000,000
5133 KIATH &HR 200 0 200|1. XA T AFA QFC A0l 200,000
=9l
1) JI=0IFAIH (D12 R) 200,000
o] 200,000
5134 Xl AT &HR 600,000 800,000 -200,000(1, er= - 200,000,000
Old =<
1) JI=0l8AIE(OI=8) - 200,000,000
0 LT OlatmqH HZ - 200,000,000
5135 =5t 0IH 30,000 30,000 0
=
0 AMStESAAL 1,022,526 1,030,890 - 8,364
FAN=FLH
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H3E L= = 24 (Y| AFOH &2 (| AFOH s Ab = s ) cte 2|
> = p FHO A (A) | 20N (B) - B) & E 2 H (B9 8)
5141 & H| XHAFAL 662,526 670,890 -8,364(1. AH| XA AIR2 A2 - 8,364,000
g849
1) MWSEH S22 HR&BDA S A RS AL (EH =) - 8,364,000
0 AIHIIT E20M MHE Ol &k AL - 8,364,000
5142 AHZ 42 360,000 360,000 0
5180 Atstg oI 260,520 260,520 0
SANSRYH
5181 J|Elatetrs 260,520 260,520 0
SRS
62,289,584 57,925,945 4,363,639
5210 NIAZ2+=2AX 52,707,393 48,611,524 4,095,869
SFYH
5212 §EARS 51,415,480 47,558,792 3,856,688|1. =1 688,821,000
A(XIEB)
1) 101 & A (22 HI) 598,501,000
0 HAUEFLUI =AY S H™ KR E- 472(2024.05.21.) = 13,637,000
0 BRIDGE 3.0 Al Al & & (R EHI) 598,500,000
020248 »QLIXACAIY HFH HE HZ(=1 > JIED - 13,637,000
o Ol Xt 1,000
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HE D= xagae ) | =oieo @) S A4 E 2 3 (o
2 st = - =T (A- B) & ' = (292
2) HUBAH (212 HI) - 43,950,000
0 2024 AIHl =F - 69,150,000
0 20234 & WEI} QIMIEIE 25,200,000
3) EHUUXSEAPAAIY (S H) 1,400,000
o StMOIAY| Sl 0l 1,400,000
4) LINC3.0AF EH(2 D) - 50,170,000
0 LINC3.0AI S 3Rt S 2D ALH| 2+ - 50,170,000
5) XIAIKHAHS 801 TH 2F A AF EH( S 2HI) 180,000,000
0 XIAITHAHS & OITH 24 ALY B AL~ 4(2024.03.04.) 180,000,000
6) SWZ A&l T 8H(XI AHA) 20,000
0 2023- 2024 O X} Bty 20,000
7) 2ANIE A M EANS S ) 3,020,000
0 Y WSS A H T SEAN T 137(2024.05.22.)_#¢ 3,000,000
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Y= ZHO A (A) S0 A (B) S&A M E Z2OH (R
o = = F30lere = 0fl &k (A- B) &4 5 2 (S - &)
o L0kt 20,000
2. RD(XAB)(2NA ML AI) 3,267,103,000

1) QA2 HIAF (S 1) 500,000,000

o BRoAL(XRAT)- 2D BN 500,000,000

2) SHAQIAH| S&H2+2IKI(0I X 300,000

o SHMQIAH|ISE 2K Ol Xt 300,000

3) IS0l &AM (212 HI) 9,763,000

0 HYEIUI| AL HF XA E- 472(2024.05.21.)_+ 9,762,000

o Ol &t 1,000

4) S| LA A (H ) - 70,000,000

0 HRAEPL 2N(XAS)(RIAPHLAY)(F) - 70,000,000

5) ADIE0I0IA S=8 0T HE(HH]) 5,000

o Ol &t 5,000
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HE

B
Jo

1]

oo

Jo

20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

&4 B 2 (29 9)

6) &A1 O AL DS RH A AL CH( QI R HI) 600,000
o BHA0IZAH| Ol 600,000
7) ASEXNSARBLMEM | s TARME (A7) - 135,779,000
06XEE =1 - 135,979,000
0 6XEE =1 Okt 200,000
8) &AM SEEOIAAL A (S H]) - 60,000,000
0 = (R - 60,000,000
- 60,000,0002/X1
9) MIZZHH2FAFS (S 2HI) 22,400,000
o ¥R 22,400,000
10) M =E2HI] D18 CHAFRIEH RO o R 4IE (212 H) - 165,563,000
o= - 165,563,000
11) Ol S A S SIS AL EH(S 2 HI) 40,001,000
0 A0 40,001,000
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Y= ZHO A (A) S0 A (B) S&A M E Z2OH (R
2 5t = ToVce R (A- B) A R (St &)
12) SWS& HEF ALY S 72 HI) - 400,000,000
o At Hl SEU [HE Ml 2 - 400,000,000
13) 2OIZ2 08 ZEIRY HHEMA MTHARME(F R A7) - 122,666,000
0 2XHEE AFHI(2 1) - 122,666,000
14) BCHHIOI QAHH QI TH A A R E Y T ALY TH( 2HI) 1,344,366,000
o ™7l 1,344,366,000
15) BtS XS A B SEAFY S R HI) 2,345,550,000
0 1XE & A RHI(Z&H) 2,345,550,000
16) LI I ME (A 2HI) - 41,874,000
0D EDSHDALASAI (ME ZAXI DR 2SHH XS E) 0ot =H - 41,874,000
3. IR - 59,950,000
1) ASENSUHEELMB M) s S HRME(H2H]) 50,000
o 5XtEA S XIAtAl Ol Kt 50,000
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Y= ZHO A (A) S0f| A (B) S&A M E Z2OH (R
o = = F30lere = 0fl &k (A- B) &4 5 2 (S - &)
2) NIHE A SEL T HIE (FAHA]) - 60,000,000
0 NS ASEEHMEN(ZAAN) AJHI SHH 0| T2 0 &k 2o - 60,000,000
4. J|Et - 39,286,000
1) QA2 FHIAF (S 1) - 600,000,000
o HRoRL(XAI)- JIE 2 - 600,000,000
2) JI=01 ™ AL (& 2H]) 13,637,000
020248 + QU ATAIY HH 0 2 HFY| 13,637,000
3) XA A (2] 356,600,000
o -H| 305,840,000
o &-H| 50,760,000
4) BLHAI EFASE XIRAME (S 2H]) 190,477,000
o &2Hl AEHI 190,477,000
i213 AP 2 1,291,913 1,052,732 239,181(1. AFRII RAU(XIR D) 239,181,000
Fo (XE3)
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HE IS = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H Ab = o D Ct2 2|
o = =2 _'_C’O:”L_‘(A) L01|L_\(B) (A- B) (Al = = H (n;'r|.'|:)
1) Q2o H| ALY (21 2HI) 200,000,000
o MEUMAR=A(XNES) SN 200,000,000
2) SISO AL ISR S AL EH( S ) 910,000
o SHAQIAH| Ol 2 910,000
3) NAEENSUHESAMEMI LS HRHH (A 2H]) 12,259,000
0 6XHEE MM XEAS 12,159,000
o 6XtE T AP O K 100,000
4) EE 35 UY- STARAN EH( 2HI) 1,000
0 Ol X} ZayoH 1,000
5) MIZZHH 2 AF (21 2HI) - 5,000,000
0 JIgRES - 5,000,000
- 5,000,000& X1
6) LINC3.0A L EH(A M S S0 E) - 46,000,000
0 3XEE MSZS A ASH S HE 2N 114,000,000




HAEYS I o o A o =2t0H 4 = o (e s
> = = ZZ0a (A) | =018 (B) - B) A E 2 N (B9 9)
0 LINC3.0AMZEEH 3XEE MAMSIOHE 2K - 160,000,000
7) SWS A AR 72,000,000
0 STYSWAEHLSFNST2 ] SHMIIEE 22 7000(35Z*2008H) 70,000,000
0404 AT BB B0 1S FIHBA 2,000,000
8) clOIEZ2 ) HEIRY HEEMA SEAJHMHOIS ) 5,001,000
0 2XHEH T AFAHI(JI 2 H) 5,001,000
9) CHOIE2 ) HEIRY HEEMA SEAJMEH (2 ZR) 10,000
0 2XE & AEHI(2 2 &) 10,000
5240 X253 8,152,568 8,370,638 - 218,070
22
5241 WESA4 8,152,568 8,370,638 -218,070|1, =21 - 218,070,000
SN NE))
1) 22 THIAIY (S FHI) - 400,000,000
0 WESIEFA(XNIAZ)- =10 AUH - 400,000,000
2) EAJ|YHRDAIY (2 1) 5,000,000
02023 2L MM A 2AIL HIEI} QIMIEIL 5,000,000
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HE

B
Jo

1]

oo

Jo

20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

& B 2 A (2

40

&)

3) 4CHHIBK21AN € (2 2 HI) - 129,850,000
o 5XtESE AMHl 2N - 130,000,000
o 5XtES OfX+ Bt 150,000
4 ITHEX 2B 0lch SIS L4 WKHAEH(A ) 50,961,000
0 5XHAT AIHl ZHOR It 21 Z M 50,961,000
5) 222 SOAIOF HAIITHY A WS CHIRH]) - 684,000
o= - 684,000
6) L DIZHKIS R S AN AP S RHI) 123,751,000
o At H| FI B2 123,751,000
7) Ol 2= A BB THEI AL EH(2 2H]) - 69,103,000
0 20243 < At HI - 40,000,000
0 2XHA ST ArHI BE 3AU(0lE3 T - 29,303,000
0 2XHA & O] K2t ay ol 200,000
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o AlIHI SH 0| I2 tlar X8 - 16,630,000
2) Of2101 2 Al 22| XI R AL (& 2 H) 211,200,000
0 ABIZXIBABRANBUE A FIt 4 100,000,000
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HAE NS I~ o o A o =2t0H P,
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1) YU- AZEQ0SEAALLHEOIRS 20,000
o Ol Kt&ke 20,000
10,0002 X23]
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3nyo
5411 Ol Xt=< 898,000 808,000 90,0001, 0| Kp=2! 90,000,000
1) S A3 01 RH(H 2 HI) 90,000,000
0 8% OlXt=¢ 90,000,000
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HE LS = > (| AFOH 2 0l AFOH SLH Ab = o D Ct2 2l
= - = =20 (A) | =olared (B) (- B) 4B 2 H (B9 8)
5612 US4 110,080 110,080 0
ol(arstEiE 2ty
HD
5613 J|E+AtSHE 34,500 34,500 0
=
2VAHD
620 2H&H| 25 8,599,492 8,383,716 215,776
S
5621 &1 4 Ql(X| 8,148,024 7,949,469 198,555(1, o1 ol (Xj 22 2HEH]) - 138,323,000
232AEH|)
1) D=0l &AL (212 H]) 32,863,000
0 HASBSUI| A S #E X 2E- 472(2024.05.21.)_ =< 1,363,000
0 BRIDGE 3.0 At &l HF (&) 31,500,000
2) HESENSUHESAMEMI | =sd EHAFHEH (S FH]) - 187,509,000
0 =21 AEH SN 2 UK - 187,509,000
3) LINC3.0AIH EH(= D) -1,600,000
0 LINC3.0AIHCH 3XtEE 2+&H| 2 - 1,600,000
4) HAX AL (S TH]) 8,400,000
o 2+&EH 5,160,000
o 2t& Y 3,240,000
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HE L= = 54 (| A OH (il AboH Z=2toH N OB 2 (oo
o = =2 _'_C’O:”L_‘(A) L01|L_\(B) (A- B) (Al = = H (n;'r|.'|:)
5) ZAHAl EFASE X AE (S ) 9,523,000
o 2t&HI 9,523,000
2. AT AZ2HEE)(2IHA I L AL) 336,878,000
1) JI= 0l &AL (2 H]) 238,000
o FUEKAII=MS S HEXRHE-472(2024.05.21.)_=+ 238,000
2) NEENSIHESAHEMI s AR HE(H7H]) 177,193,000
0 6XHEE =1 2H&H| 177,193,000
3) SANMAESSE OIS UM AL (H ) - 9,622,000
o 2t&HI - 9,622,000
- 9,622,000 X1
4) MIZBHZEARS (S 2HI) 2,240,000
o FRAIXNES(2HEHI) 2,240,000
5) M Hletml J1et CHAFE & Mo SR HE (2 HI) - 9,628,000
o 2t&HI - 9,628,000
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HE IS s o =2t0H
= = = F30arn (A) | =olaer (B) (A- B) B 2 A (B8
6) 2OIZ2I8 YEIRY HNEMA NCDME(HE o7H]) - 11,469,000
0 2XtE = AR HI(2+E8I) - 11,469,000
7) EHI0I QAN OI TS K EH T AL EH(S1 2 H]) 70,757,000
o 2t&HI 70,757,000
8) BT XS4 3 TH AL (I T2 HI) 123,450,000
0 1XHE & & +d| 2tEHI 123,450,000
9) SLIIIIME (S 2HI) - 6,281,000
0 JIEDS DAL AGAL(WEHES VDM 287 3HEE) & I - 6,281,000
5622 WE2g+ 406,968 394,747 12,2211, NI 4 (X S 2EHI) 12.221.000
(XIS 2HEHI) e
1) 45HIBK21AN El (21 2 H]) - 6,500,000
0 5XHEE 2HFH| 2H - 6,500,000
2) ITHUHX ATHSH Ol2H B2 L& DI PEH(ATHI) 2,690,000
0 SXE T AlH| SHQR Q15 ™| ZH 2,690,000
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Hau= = 24 ()| AbOH S (1| AFOH STA A E 2 N (g - A
o = = FZ 0L (A) = (il &HOH (B) (A- B) AL H (&2 &)
2210 22X+ 150,000 150,000 0
2211 JUHEES 150,000 150,000 0
o ZItH
5500 J|=2| &t= 39,895,008 31,766,001 8,129,007
5510 J| =2 A3 39,895,008 31,766,001 8,129,007
5511 D=2 X232 39,895,008 31,766,001 8,129,007|1. J|x9 X2

8,129,007,000

ANIPIESS DS GIENES)|

8,129,007,000

020234 ZA(ESSEH)M JIL &3

8,129,007,000
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HE L= = D1 (1| AFOH &2 (| AFOH s A = s ) ctol - 9
> = = FZH0| A (A) = 0] AFSH (B) (A- B) A B 2N (B9
= on 129,315,617 115,973,908 13,341,709
4100 RFESC2 14,795,752 13,406,968 1,388,784
BB REN
4110 AtSHE Y| X 12,151,739 11,485,522 666,217
SR
4111 Q124H|(AHE 5,549,689 5,657,689 -108,000(1. J|E} - 108,000,000
EE))
1) EHLZ I OIAIE B (ZHI =) - 39,000,000
0 224C000672 10t Kl Q124H| BHE0 HE 2HW(HIIQS 5Y) - 19,149,000
- 2,393,600/ X8
0 AII222+E ZHN(EHIIRS FE) - 10,332,000
0 A8 L AIREXE OF2HI0IE 2H(HI|I22 5 - 4,839,000
o MIEIE ERSY AWEI QRS &) - 4,680,000
2) MW EH 22 2 HR&BDA SEHX P E A (R4 2) - 2,000,000
o AR BE20 [HE Ol A2 - 2,000,000
3) MWS EH L 22 MR&BDA S EHX| 2= A (2 2 HI) - 67,000,000
0 AFHDIFR BE20 [HE OllAH A2 - 67,000,000
4113 SHA QI H] 660,000 655,000 5,000|1, SHAHOI21H| (AHEHE ) 5,000,000
(AretE )
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H3E &= = 24 (Y| AFOH &2 (| AFOH s Ab = s ) ctoe 2|
= = = ZHo A (A) =0fl &% (B) A B) B 2 N (B9 9)
1) SAIIYASHE 2 AN (21 2H]) 20,000,000
0 SHAOIAH|(AHEHE ) S (5 ) 20,000,000
2) MWSEH L 2 2 MR&BDA SEHX 2E AL (X 2H) - 15,000,000
0 AFMDIT E20 [ Ol &F A2 - 15,000,000
4114 H AT ZH| 997,340 1,167,340 -170,000|1. ARTH2 HI(AHEHE ) - 170,000,000
(E=E)
1) 212 PHIAF (21 2H]) - 100,000,000
0 AHSIEE A RY|- RIS HI(AHEHE - 100,000,000
2) SAIIYASHE ALY (M 2HI) - 75,000,000
o MEtEE0IRY|- AT 2 HI(AFS - 75,000,000
3) EHYZ B OIAIE ME|(FHI ) 5,000,000
0 JIEt AZE 2 L &2 A0 2 WE 7Y 8 SINAAH &) 5,000,000
4115 A 2 SH] -180,783|1, (B SH| (AEIE2]) - 180,783,000
(CE=E)
1) 212 PHIAI (S 2H]) - 450,000,000
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HE

[
i

Z=2DF+O0H
0l &b = 0f| &t o ST & 'E 2 A (o9
o = = Gil &HOH (A) Ol &F ¥ (B) - B) = (S )
0 RIS TN LH|- IS IR LH|(AEHE ) 2N - 200,000,000
2) SH201EY I B A 0T L ALRI BH( ) 1,320,000,000
0 B2 0IE i HOAI P AN CF- 1(2024.03.04.) 3,255,472,000
0 QIEFXI P H| -1,935,472,000
4119 HAFA S & 355,064 355,064 0
CETREE
4120 AF8HE | R 1,931,493 1,210,926 720,567
ERER
4121 Q1 2AH|(AFS! 326,120 226,120 100,000(1. X| &t 100,000,000
=)
1) Q2SI RHIAL(H 2 HI) 100,000,000
0 QIAHI(ABI D K)- X RHH SN 100,000,000
4123 Fst3(aHs 540,000 210,000 330,000(1. J|E} 330,000,000
=)
1) 22 FHIALI(H 2 HI) 330,000,000
o A J(MESWK)- JIE MRS 130,000,000
o HE3(&E LK) JIE 100,000,000
o A B(ME LK) JIEt SN 100,000,000
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HAE NS I o o A o =2t0H P,
o = = ZE A (A) =0l &t (B) (A- B) A E 2 (SR &)
4128 DBt E& 1,065,373 774,806 290,567|1. J|EH 290,567,000
SHI(AMEWR)
1) AL AHARHIALL (S 2HI) 250,000,000
o JIEtNES2IH|(AMEWK)- J|Et BN 250,000,000
2) HUBAR (LS 4 2) 37,690,000
o W+ XS 18,690,000
0253 AtHHl 238 XI&E3 19,000,000
) ITHUHK AMMEH 0lcH S Y4 NFARCHWFH2) 2,877,000
o &4SDI EMTA 15| 0|& 2 2,877,000
4140 AEE YA 500,000 500,000 0
27N
4141 ptEHgE Y 500,000 500,000 0
=
4180 AtEHE S| At 212,520 210,520 2,000
2RENH
4181 D|EFALSHE 212,520 210,520 2,000(1. J|Et 2,000,000
& H|
1) 215 o1 HI AN (2 7 H]) 2,000,000
o JIERAISH S |- DIEL S 2,000,000




HE IS = > (| AFOH 2 (] AFOH S&H Ab = o D Ct2 2|
= = Z042 (A) | 2014 (B) - B) B2 N (B9 8)
61,229,804 58,525,329 2,704,475
4210 X33 At I 51,203,689 49,366,368 1,837,321
A=REH
4211 QI AH|(XI&A 11,315,981 11,298,928 17,053|1. =21 - 270,305,000
AH)
1) HUBAFZ (212 HI) 25,200,000
0 23E AFYZI® HIHE I} QIMEIE 25,200,000
2) ASEXNSAHESAMEMI S8 S HAHEH (S ) - 266,037,000
06XHEE MM =H BtH - 266,037,000
3) MIZZHH2FARS (S 2HI) 22,560,000
o LHRQIAH[(BAIZH R R) 22,560,000
2,256,000& X10
4) LINC3.0At EH(=12) - 70,000,000
0 LINC3.0AHEr 2XHEE Q121H| 0123 S 15,591,000
0 LINC3.0At & QI AH| = 24 oH - 85,591,000
5) Ml'-HBlctml D18 CHAFR & MOl S22 HE (S 28]) - 30,000,000
o 2l2iH| - 30,000,000
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Y= Z=Z 0 A (A) S0 A (B) S&A M E Z2OH (R
2 5t = =< = R (A- B) A R (St &)
0 1XHAL CIAHl HWM(E R X E=- >4 H) 6,121,000
02XHAE M S0 & HERES NE 6,300,000
02XEAE M S0 & HERE3 NE 6,000,000
2) HOIZZ2 8 ZEIZY HAHEH A d-AFHE(2AZH) 13,374,000
o Q2| SN 11,540,000
0 2XHE & ArZHI(Q 24 Hl) 1,834,000
3. wHithE - 4,000,000
1) LINC3.0AIH EH(AE U S) - 4,000,000
o &MtEHUS el 2N - 4,000,000
4. JIE 239,200,000
1) AR HFHIALS (S 28I) - 354,118,000
o IAHI(KI&EAH)- JIEt - 4,118,000
o QIAHI(KI&EALH)- JIEH - 350,000,000

38



HE IS = 24 (J| AFOH & 0| AFOH S A _ a2 9 (ote - 9
= = = FZ0A (A) | =04 (B) - B) A E 2K (B9 9)
2) HLESAIY(AHUS) 12,500,000
o AIHI CHAION THE Ol & &2 - 12,500,000
3) JI=0I ™AL (& 2HI) 189,000,000
0 BRIDGE 3.0 At & 22HI(XI &) 189,000,000
4) X2 AL (S S8 19,600,000
o QIAHI(Z 23 201 S) 19,600,000
2,800,000& X7
5) Ol 2= AIS B IHEI AL EH(2 HI) 18,480,000
0 HABXARSY 18,480,000
6) FEUSHAMLCHSAMNSHUS S 10,000,000
o thEXt3 10,000,000
7) EEHHIOIQ AFIOITH QA 2 E 2 I AL CH(QI 2 H]) 57,200,000
o 21l 99,200,000
o MEHIZ M8 - 42,000,000
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HE IS = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H Ab = o D Ct2 2|
= = = ZZ0A% (A) | =olare (B) - B) A E 2 N (B9 9)
8) JAtAl EtASE X2 HE(HF8I) 45,478,000
o 2l2iH| 45,478,000
9) B MSE TS ALY EH( X S HI) 266,060,000
o Ql2iH| 266,060,000
5. QHEHIHS 20,363,000
1) M=Hictol JI1gt CHAtE & M 2R E(THSXHS) 22,000,000
0o AFEHAHA IR Ol H| 22,000,000
2) cHOIE20E HEIRY HEEMA SEAJME(HSAS) - 1,637,000
0 2XtE & AHI(QI21HI) - 1,637,000
4213 St QI2AH| 8,323,027 8,576,484 - 253,457(1, HAHOI21H| (KIAF) - 253,457,000
(KIEA)
1) QIS HIAFG (2 HI) - 300,000,000
o AESAHI- H72H|- St oI2AH| - 300,000,000
2) ACLEOIOIE SS8HAHE (S 2H) - 2,300,000
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AZ = = 24 (]| AFOH =2 OH s =
= = = F30an () | =olaer (B) (A- B) B 2 A (B8
0 LINC3.0AI I EF AFSI B S IHR| M4 0121H| S 5,161,000
9) A= HI2HT J18F CHAFEI S RIOF o1 R HIE| (21 HI) - 20,000,000
o S QIAH| - 20,000,000
10) 21012208 HEIDY AN EHA & oI HIE( - 17,095,000
0 2I(SHAI2MH]) - 17,095,000
11) ESHHI0I 2 A1 QI TH Qb4 2 E 24 I ALY EH(H 72H]) 56,000,000
o S QIAY| 96,000,000
0 JHTUHIZ T - 40,000,000
12) BHE RIS 4 BHIHSE ARSI EH( T HI) 40,000,000
o S QIAH| 40,000,000
4214 AP THZH 9,285,988 9,443,096 -157,108|1. ARTHZ HI(KI R AL) - 157,108,000
(K1 AR
1) /2 PHIAI (S H]) - 300,000,000
o IPTHZHI- OIS HI(XI2AL) - 300,000,000




HE IS < 9 (| AFOH & (| AFOH S A= 2 N (o - o
o 5 = FZ 0 AHH (A) = 0f &HOH (B) (A- B) AL H (&2 &)
2) Jl=0I ™ AH (& 2HI) 100,000,000
0 BRIDGE 3.0 At HFHI(XIE) 100,000,000
3) SAIIHASE S A (H I - 50,000,000
o AN ZHI- ARATHZBI(KI R AL)(FE) - 50,000,000
4) NEENSHEEAMBMI ST AR HE(HTFH]) 15,178,000
06XEE ZMBHA FAH 15,178,000
5) =AM SITEIS M ALY (HFHI) - 30,000,000
o MZHl - 30,000,000
- 30,000,000& X1
6) =AM SFE AL LLAMS(HSAUS) - 1,000,000
o HATHZHI(AHEHUHS) - 1,000,000
-1,000,000& X1
7) MIZEHH 2FARS (2 2H]) - 35,447,000
o A=l - 20,000,000
- 2,500,000 & X8
o A= Hl - 15,447,000
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8) MIZHH A (CHEXIS) 6,676,000
o dRMEH 7 6,676,000
1,669,000 X4
9) Al HIctml J18t THAFE & ROl SR AIE (S 2Hl) - 70,000,000
o MEHl - 70,000,000
10) MBIl D18t CHALZ @ MO SR HE(HS A S) - 36,300,000
0o &28E Mg 7Y - 22,000,000
0o &8E Mg 7Y - 14,300,000
11) HIZE S S S AL EH(SH ) 12,920,000
o AFRSAIY HEH 8,440,000
o AFRISAY =t HEH 4,480,000
12) SWE M B ALY EH(H 2 HI) - 100,000,000
o HPIHZHI 2N - 100,000,000
13) SWZ A CH&H(XI XHA) - 36,520,000
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Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

dE 2 (299

0 ASME 2 SASF=E & 23| - 36,520,000
14) SWS A LIS (AR - 12,121,000
o &AsME, SHSHE Y 23| - 6,121,000
o &sME, SHSHE Y 23| - 6,000,000
15) ciOIEZ2 0 & LEIRY HEEMA dSHIZHEH(KHSA3) 14,210,000
o AFEHHS (M E2HI) 14,210,000
16) tOIZ2 08 LEIRY HEEHA MEHAZMEHOIILHM) 4,450,000
o JIHM (MHZHI) 4,450,000
17) 2Ol EZ2 08 HEIRY HHEHAN SEAFHEH(ZER A7) - 22,637,000
0 2XHE & AL HI(THZHI) - 22,637,000
18) cHOIZ2 8 LEIRY HEEHA MEHAIZMEH(YZR) - 3,440,000
o MEHl = 12,960,000
0 2XHE & AFHHI(THZHI) - 16,400,000




Ae 2= 000 (A) | =orao (@) SH & B 2 0 (29:8)
2 & = (A-B)
19) IO QA QI TH A S EW T AL CH(A 2 HI) 152,000,000
o A= HI 110,000,000
o QIAHIOA =0t 42,000,000
20) ECHHIOI QA QI THL M S EBTAACHINS X 2) 1,000,000
o A= HI 1,000,000
21) BHE X S SHHBEAN (2 R H]) 243,900,000
o A= HI 243,900,000
22) YD HIEI(H2HI) 4,000
o HANDXAME ZLXFDM 28HH 2K EE 0122 4,000
23) SLIDIHE(HSXS) - 9,981,000
o HAADXAHE ZLXADM 28HH 3EE - 9,983,000
o HAURXRAME ZLXDH 2&H 2XEH T 0122 2,000
4215 A& SH| 15,916,968 14,092,612 1,824,356 1,824,356,000

(KIZAH)
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EEE mopgae ) | =oreo @) St N = = (e =
2 g = B =T (A- B) & 2 = A@EHE
NEEEEFIEREET) ~300,000,000
0 HRESH- ARESHI (XA AR) - 300,000,000
2) 1201 F Atl (2t b)) 310,580,000
'EETIEE 81,000
0 FAPFUISAIYS B XA E- 472(2024.05.21)_K & 23,399,000
0 BRIDGE 3.0 At} &1 1H|(XI Z) 289,500,000
0 FAPFUISAIYS B XA E- 472(2024.05.21)_K & - 2,400,000
3) JIZ0IHAR (TS T2) 252,500,000
0 BRIDGE 3.0 AH (LS X2 KIS0 252,500,000
4) BAIIY BB AR () ~30,000,000
0 RESH- R SH (NBAI)(F) - 30,000,000
5) HUBAH (21 2Hl) ~69,150,000
0 241 AbiHl £ ~69,150,000
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ﬁl g EI. E | AFOH =2 OH %j‘:’l%
= = = FEULH (A =0l &k (B) (A- B) & B 2N (B9 Q)
o MIDILIOHEB] 20,000,000
13) M ZHH ALY (LIS XIS) 10,000,000
o =FAME 6,000,000
2,000,0002/X3
o MIDILIOH = B] 4,000,000
14) LINC3.0AF EH(= 1) 372,721,000
0 3XHA ST LINC3.0AIY 21 IS 51,000,000
0 LINC3.0AIEF 2023 & 0123 SRS S| 2 - 33,946,000
0 LINC3.0AI & 1 & EH| S 355,667,000
15) LINC3.0AM EH(ALEHTH ) 4,000,000
0 ACHHE OIS SH SN 4,000,000
16) LINC3.0AM EH( AL R B S 01 ) - 25,573,000
o MARBINE HPESH 2H - 25,573,000
17) M=EI2HII D18 CHAFRI B RIO O RAIEI(S2H]) - 30,000,000
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1]

HE IS I o o E T
= ' 2o _ o o
= = F30 e (A) =0fl&ket (B) (A- B) & B 2 A (H9:8)
o &S| - 30,000,000
18) Al=EIcHTl J18 THAFE 8 HIO HRHE(HSXIS) - 19,400,000
o &S| - 19,400,000
19) E X3 AL (S 72HI) 356,680,000
o0 /X 2 C- 6(2024.03.06) 17,020,000
o &S| 308,500,000
o &S| - 19,600,000
2,800,000 X- 7
0 NS SH|(HYWS HEME AY FItR) 50,760,000
20) XIAITHAMS BHOITH 24 ALY (2 2 H) 122,759,000
0 XIAITHAHS B OITH 244 AHR EHAL- 4(2024.03.04.) 116,553,000
o MRESH ZH 6,206,000
21) Ol 2L & A SE OIS AFRIEH(OI2H]) 620,000
o HRXJAAY HFESHI 5,080,000
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20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

= A (&9 &)

o 3loldl, =] & - 4,480,000

0 AtRESHI 20,000
22) SWS & HEFARS S 2 HI) - 285,000,000
o WENE2Z, Zet3, swEEH| S - 70,000,000

0 = R5FEZ 2501 x 23] x 2,0008 & = F2f &2 : 302 x 23| x 1,000 & - 160,000,000

o =1t Ol &k ZH (4 = - 55008+H) - 55,000,000
23) SWZ= & THEH(KIAHAI) 54,655,000
o AIEHI->HIFESH AN S 30,000,000

o MEHl->HAFESH| HANMZS 36,520,000

0 IRESH 2o - 11,865,000
24) SWZ A THEH (A XI) 65,700,000
o WSEWMHERH WFOAX R, B3, swEEH| 2 - 6,300,000

o MM == HAESHI X 2,000,000
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1]

oo

Jo

20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

dE 2 (299

oEXkt= 10,000,000
30) ZEBOIQAHITH A E S EH I AL SH(H 7 HI) 440,466,000
o HSkt=s-AFESHINAN HE 648,466,000
o AL, FHIHINA EE 50,000,000
o REHPILHIZ M E - 250,000,000
oEkt= - 8,000,000
31) ZEBIOIQAUHTH AL FEBIAILHUHSAS) 8,000,000
o &S| 647,166,000
o &S| 8,000,000
o ¢7H-HIESHIZ 82 - 647,166,000
32) ZAtAl BEASE X2 HE (S ) 123,610,000
o &S| 123,610,000
33) Bt M S & ST ALY (S 1 HI) 699,700,000
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Y= ZHO A (A) S0f|l A (B) S&A M E Z2OH (R
o = = =SSR =0l e (A- B) S .- (S &)
0 IR E Y| 699,700,000
34) BIEHISA S SIAIS EHHS R 2) 38,000,000
0 1XHEE S X2 38,000,000
35) S| JIMIE (2 HI) - 6,380,000
0 AT AME] ZHXIRDIR 25+ 3XE = - 1,319,000
o HAGRXRAME ZLXDHM 2&H 2XE T 0122 - 5,061,000
21%1; f_:jﬁ% 3,967,254 4,081,481 -114,227|1. ipac (K2 AFY) 114,227,000
1) LINC3.0AIY EH(=2 1) - 18,600,000
0 3XE ST LINC3.0AIY 21D MSZEDH AP+ 63,000,000
0 LINC3.0AIICF 424G 20k - 81,600,000
2) LINC3.0AI SHAA RIS 201 E) - 20,427,000
o MAAMBZNE HpHg 2o - 20,427,000
3) Z KR AF (21 2H]) 2,500,000
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HE IS s o =2t0H
= = = Fdoaren (A) E 0l et (B) (A- B) & B2 2 A (29 2)
o AH|- At - 42,000,000
4218 AR 340,000 50,000 290,000|1, IEFH PIHEH| (XIS AFY) 290,000,000
2| (X2 AF)
1) JI=0l™AS (&2 HI) 20,000,000
0 BRIDGE 3.0 Al &1 2H|(XI &) 20,000,000
2) 2OIZZIE LEIDY MEEMA T THE(FE A7) 20,000,000
0 2XHEE SIS PIHLHI(RIED 22 H ) 20,000,000
3) BCHI0I QAL OITH Y H S EW T ALA CHA P HI) 250,000,000
0 HREBSHIHAM ®E 250,000,000
4219 H PN L. F 2,054,471 1,823,767 230,704[1. I AIE . ZHIHI(KI S AL 230,704,000
HIHI(RI& AF)
1) 212 AHIAF (2 2H]) - 200,000,000
0 O PAIE FHIHI(XIRAL)- 1 AIA . ZHHIHI (X2 AFY) - 200,000,000
) NBHEXNSUSBLTH M) LTI RHE|(H2H]) 9,275,000
o 6XtE & EHlH| 10,000,000
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Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

dE 2 (299

06XHEE F=F Bt - 725,000
3) HIZHH LA (IS XIZ) - 58,916,000
o Al EHIR A - 58,916,000
4) SWEAI LIS AN SH(O1 2 H]) - 525,000,000
0 ¥oA Y Z2HMETI X 9 - 20,000,000
0 ¥oA Y T2HMEBI X 9 - 160,000,000
o E1} O & =F (42 = - 345,000,000) - 345,000,000
5) SWZ Al 0 3H(XI XHH) - 30,000,000
0 Ao Y ITIIMET IE, MEMSA HARE Q| - 30,000,000
6) 20| Z208 YEIRY AHEML T ATHE(YR 2H]) - 59,500,000
0 2XHE & AFLHI(SI P AIE B HIHI) - 59,500,000
7) B0 A OITH LA 2 EH T AL CHI 2 H]) 0
o A& EHIHI 50,000,000
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oo
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20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

&)

0o AFESHIZ ME - 50,000,000
8) EHHIOIQAHA AL FEBZIANSHUHSKS) 6,000,000
o A& EHIHI 6,000,000
9) F&Al BEASE KIZHE (S +HI) 1,389,000
o A& EHIHI 1,389,000

10) BHE X S A 3HCHBEAF BH( 2 HI)

1,095,890,000

o HFAIZEHIH

1,095,890,000

11) S I1J1HIEH (72 HI) 14,026,000
0 HAIRRIAME XAKIADA 28 3 E - 2,957,000
0 HACIPXIYUME THXIADH 28HH 2XHAE 0122 16,983,000
12) ZYIIIME(THST2) 2,004,000
o AT AL EYIHI - 990,000
0 HACIPXIYUME FAXIADH 28HH 2XHAE 0122 2,994,000
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qu g J_]_I. E = 24 AFOH =2 AFOH gj‘:!% AF = fa} j [l =) 2|
= = = FHO & (A) | =20ad (B) - B) & E 2 A (B9 3)
13) AL FHIHIS B 22l ALY - 24,464,000
o HPAILFYIHISE B2 - 24,464,000
4220 X &S At 8,606,819 7,873,859 732,960
N2
4221 QI AH|(XI&A 1,753,975 1,870,013 -116,038|1. 21 - 99,622,000
k)
1) SAJISHRDAI (2 1D) 5,000,000
02023 2 MWL A LAY S B} QAMEIE 5,000,000
1,250,000 & X4
2) 4T HIBK21AS B (S 72HI) - 2,704,000
o Ql2H| M - 8,536,000

o0 OIE3 ¢

a4

Y

Hl A 5,832,000

]

) ITHIHKX 2SS Oleh ST &g wFAHAFCH(ATH]) 43,620,000
o Z0lak 2 - 8,941,000
04XEE 0182 52,561,000

4) 222 SOLAIOF SAQITHS S WKAHRH(ATHI) - 6,456,000
o 22| 2N - 6,456,000
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=2 o A o o o A o E o . } ,
=2 A A ce ™ A = =) crol - <l
= e = FZZ0A (A) | =04 (B) - B) A E 2K (B9 9)
1) YU- 2TEQOISS AL HHE (D22 - 3,000,000
0 W O] - 3,000,000
4223 B 3(X& 3,379,120 2,861,550 517,570|1. =21 517,570,000
ns)
1) 4CHHIBK21AFE B (S F28]) 33,571,000
o ¥sta 4 - 46,458,000
0 0I¥2 &3 By 80,029,000
2) ITHUEX ATH2H Ol 32O 24 WK ACHA L) 73,499,000
0 5XHAE AIHl ZHO2 QIFt B2 N 70,650,000
04XtE T OlE = 2,849,000
3) 222 SOLAIOF SAIQITHYA WS REH( T - 44,600,000
0 5XHEA T 4CHH| bK2LtANY EHEH3 (A A+ELAL - 51,405,000
0 Xtat2 = oM 6,805,000
4) St DIHKIS R HAIQITHS A AP EH R 2HI) 102,000,000
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HAE NS I~ o o A o =2t0H P,
> = = FAUAA (A) | 2046 (B) - B) A B 2K (B9 9)
4224 AE A S| 527,541 554,405 -26,864|1. =21 - 26,864,000
(N ns)
1) 4EHHBK21IAFS 8 (2 7 Hl) - 4,067,000
o MB AT Lo - 45,002,000
00/23 MEASH BY 40,935,000
2 ITHUX 2THESE DI2) 32O 24 WSROI RH]) 8,000,000
0 20l A 2o - 3,000,000
0 AREE ABASH 012 11,000,000
3) 222 SOAIOH HAIITHYA WS CHIRH]) 2,703,000
0 ABIAIEH =K 2,703,000
4) S DIHRS I SHAIQITHA AM EH( 2H]) 4,520,000
o AEASH| 4,520,000
5) Ol 2 & Al S BHHEEAFRI EH(S 2 H) - 38,020,000
o ABTHZH| 2o - 38,020,000
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HE =S = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H Ab = o D Ct2 2l
= = = FHOAA (A) | 20144 (B) A B) &4 E2 2 A (29 ¥)
4228 JIEt S22 2,697,603 2,475,891 221,712|1. =2 177,210,000
HH(XELR)
1) Ol 2SS EHOHSEAN SH( 2 HI) 106,883,000
0 85| BII L A FOl - 40,000,000
0o UER2YH SN ZHW(IAZZ2 Y ASAUHES, Z2AZ, R §) 146,883,000
2) L NS AN HEIAIY SHI ) - 21,796,000
0 SCOUTAIIH| 24 - 21,996,000
0 JtEAL ZQIE M 100,000
0 Ol Kp&ay 100,000
3) QIR ABICIXIE S & QI LA AFRI EH(01 H]) - 477,000
o JIEtu=23H| - 477,000
4) QBN S 2L I MSEOITHLA ALY HH THI) 92,600,000
o JIEt =23 103,630,000
o JIEtu=23H| - 103,630,000
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Y= ZHO A (A) S0 A (B) S&A M E Z2OH (R
o 5 = T30 = Oil &F28 (A- B) S .- (S &)

0 JIYXA gHESH 30,000,000
0 SUEE. X 36,000,000
0 1 Hol AYRI A 26,600,000

2. 2 D(BHE L) - 3,527,000

1) 45 HIBK21AM B (21 2 HI) 2,317,000
o JIEt RS2 IH(BHE L) 2 - 57,828,000
o O3 JIEtn=2ZH(=ME=Hl) B4 60,145,000

2 ITHHX ATHSE Olch SO 2d NFHAEH () 11,984,000
0 20 & 2eH - 549,000
04XIET Ol 12,533,000

3) 222 SOLAIOF HARITHAS WK HDEHAPHI) - 20,828,000
0 5K 45HH BK21AIY 2HIE ] - 22,085,000
o FHE AL S 1,257,000
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HE LS i} . =opoH
= =t - F30an () | =olaer (B) A-B B 2 A (B8
& S (A-B)
4) St DIHRHS X S AIITH2FA AM EH(STHI) 3,000,000
o of2 SHI|H= 3,000,000
3. =(JIELAIE 23 HI) 68,029,000
1) 4SHH BK21AF I E(4 2 HI) 54,107,000
0 ALIBI O BHH(S 042 15% X 1tHE) - 487,000
486,324°2X- 1
0 JEINS2SH(NFDS)- 20 2 - 1,000,000
0 JIEINS2SHI(JIEIAIZY 2H]) SH 28,235,000
0 0|22 JIEtNSSAHIOIEIAI Y 22 B Y 27,359,000
2) ITHUHK ATHSH Ol2H B2 L& DI PEH(ATHI) 961,000
0 SO0l &H 2H - 7,200,000
04XtEE 0|3 8,161,000
3) 222 SOIAIOF HAQITH LA DK 2H]) - 2,830,000
0 JIEFAI 2| 2o - 2,830,000
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]

Jo

Z=D}OH
- = = Gl&HH (A) [ =01eked (B) (‘;_Dg) H (e 9)
4) Y OIHRIS R B AIQITH A 15,791,000
o JIEI2E &I 15,791,000
4. IS A - 20,000,000
1) YU- AZEQOISEAAALHE(ILS - 20,000,000
o =LA b - 500,000
o AR EZHI - 500,000
o AR=EH| - 500,000
o OIMH| - 500,000
o 3|2/l - 3,000,000
o W =H| - 15,000,000
A3 1,419,296 1,285,102 134,194
REN
4281 JIEHXI &2 1,419,296 1,285,102 134,194[1. J|Et 21,298,000
At
1) HABSAA(STH]) - 26,730,000
0 EJIR ESALLSX ALY - 26,730,000




HE

B
Jo

1]

oo

Jo

20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

4 B 2 (e

40

2) (glolsal 2tel XI &AL (22 8l) 120,904,000
o At =0t =&0il HE It BHE 60,904,000
o HelQIg Al 2te| XIJ e &He Tty 116,767,000
o &0l — OI2I0lAt2I= Xl Ol ™ - 116,767,000
0 AFEHIE 24 - 8,000,000
o112 AIEN& S 68,000,000
3) BASET AR AAEH(H2H) - 11,500,000
o XI&JI2 Bt AbHI - 12,500,000
o AESHI(1,28 S2tRXHI) 1,000,000
4) ZEsEH}XN2HE (S - 51,180,000
o Nt E SZ0I [HE Ol&t &1 - 51,180,000
5) LINC3.0AtH EH(F 22l & A - 10,196,000
0 LINC3.0AtE & 20238 &= RS 3| &AM OlE= 2N - 30,196,000
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As A= 000 (A) | =orao (@) SH & B 2 9 (29 9)
o B = (A- B)

o LINC3.0AFR & 225l AR 52 20,000,000

2. 2124d| 112,896,000

1) BYES AR (AT 9,850,000
o EAUMIIYS BN NS (DSOS 012 9,850,000

2) 01210 DA 22| X 2 AFRI (91 2HI) 81,396,000
0 At FOF &0l [HE F=It & 35,396,000
N ENERrEEREL R 259,455,000
o 0120l — Of2 Ol AFBI =l Ol 759,455,000
020254 BE 22 2 2HlASE By, 47 AE HEE2Y) 8,000,000
0112 XIS 0 A 38,000,000

3) NS T TAITHA X & HIE (S 2HI) 21,650,000
S EEET ST ~5,000,000
0 01 24HI(1,28) 26,650,000

6,420,003 6,502,274 - 82,271
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(Sl &)
=i
= = FZ0AH (A) 20 4% (B) (‘;_Dg) & s 2 N (B9
3,904,474 3,920,570 - 16,096
4511 Q1 AH|(2HE 3,205,111 3,020,570 184,541|1. nxIAH 4,118,000
H1)
1) SIMXIE 2 AL (28 8] 4,118,000
0 BN XIZ 2 DA (2FEHI) 4,118,000
2. UerEE L 9,000,000
1) WA S=(AE]) 9,000,000
o DIAIE IRt Y 9,000,000
3 AR E 1,000,000
1) WA S=(AE]) 1,000,000
o OIAIE iRt Y 1,000,000
4. S DEALSA - 10,000,000
1) WA Sa(AEH]) - 10,000,000
o OIAIE eiRt+Y - 10,000,000
5. JIet 180,423,000
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qu g J_]_I. E = 2 AFOH = AFOH gj‘:!% AF == | b} [l =) 2|
= e p 0l (A) =0l At (B) A- B) A B2 (B9 9)
o 224y 32,000,000
0 QIAHI(HHOIZ QI L R4S - 7,200,000 AKX F 0IH) 13,000,000
12) (elolsal el A AL (B A=D1 223 ) -1,000
o &0l — 02l 0lALEI =Xl Ol A -1,000
02023 0| & 1,000
o ALZHEES - 1,000
4512 AR5 699,363 900,000 -200,637|1. o1 RIS SSHDS(2IHA RN L ALY) - 168,730,000
S UZ (&)
1) RS STASRHEHN)(EIHA RN L ALY) - 168,730,000
o WHAZ0M MHE Ofla B2 - 168,730,000
2. A7 SEL U= (IIEALY) - 31,907,000
1) RS SIS (ZHEHN)(IIELALY) - 31,907,000
o HHAZ0 ME OloH B - 31,907,000
4520 2 &I AL X 2,408,479 2,474,654 - 66,175
2REH
4521 J| 2B EX 928,278 899,613 28,665(1. J|Ef2ct - 11,800,000

22| (2+EHI)
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HE

B
Jo

1]

oo

Jo

20004494 (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

& B o (el )
1) J1=01 &AM (AFEH]) - 6,400,000
0 BRIDGE At H| CHAl Of AFE2E - 6,400,000
2) JIEF BHRR|HI(AHEHHI) - 5,400,000
0 HI| ZAb =& - 600,000
o YRS A 2L SOl THE oot B2 - 6,000,000
0 AL =& 1,200,000
200,0002X6Y
2. JIEt - 45,006,000
1) 101 & AL (AFEH]) - 2,405,000
0 BRIDGE AtH| CHAl Of AFE 2 - 2,405,000
2) JIEF BH2R | HI(AHEHHI) - 42,601,000
o J| 2SS XN&ZHl-JIEH 2N - 4,000,000
0 YU'RE Honors SH2| A2 W AIE - 31,400,000
o ft&tEET 20 E JIE AL HEIHIS 30,000,000
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HE

B
Jo

1]

oo

Jo

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

40

1.5%X50,000& X5 &

0 YU- ZEEI0f Zal #AH| - 1,400,000
o 2 AN JIEH ZH| 200,000
0 JI 2SI BI(IRB) 2 105 AIOILE =l - 2,200,000
0 YU- ZEEI0f T #AH| ~1,800,000
0YU- ZEEIOEE JHEHS B2 ~30,000,000
0 DID, 2123 S RIXHIE 2 - 2,001,000

3. =23y

1) D101 & AL (AHEH) -81,000
0 22SMH| BA((20238HE AIRE) - 256,000
0 BAQUR St IHE S 175,000

2) JIEFL BERIRIHI(AFEHH) 925,000
0 EAOIE ZII0f M2 =elS Ml ZH 300,000
0 Scl=4| 375,000
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1]

HE IS = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H Ab = o Ct2 2|
= = Z0142 (A) | 2014 (B) - B) B2 N (B9 8)
0 RN SclZ=4Y| 250,000
1% X50,000& X5
4, £ 2FEH| 171,000
1) JI=0l ™ AF (&HEHBI) 18,000
0 MO SOt HE SN 18,000
2) JIEFL BHE2IB] (AFEHH]) 153,000
o FMCIR BSIt0 HE 223Hl SN 90,000
0 BA AEE 2| 38,000
1.5 X5,000&X5H &
o0 BA 22EH| 25,000
1% X5,000&X5H &
5. @R =&Y 625,000
1) JIEFLBERERIHI (AFEHHI) 625,000
0 2R YRFAY| 625,000
125,000& X504 &
6. 3loH|(ER2&H) 1,657,000
1) JIEF BHRE2| I (&) 1,657,000
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HE

B
Jo

1]

oo

Jo

Z 0 &Y (A)

Z=2DF+O0H
S o

(A- B)

&4 B 2 (29 9)

FECEENEEEEEIEEL - 1,000,000
0 28 3oy 417,000
83,3332X50H 2
0 2UE HAL T2ME 2@ 3|0 FAS0 M2 0o B2 - 1,000,000
o LA 3lo/H| 1,200,000
0 22Y ODAAIY ZX2E 8 L 9[22 3|9 1,800,000
30,0002 X6 2 X(2 B =)25| X504 2
o LA 3/oH| - 1,560,000
o LIIR(ARIZAL SUHE S) 282 3/t 1,800,000
30,0002 X105/ X6
7. 2442 77,700,000
1) 2P A (AHEH]) -300,000
0 EINESIIAN UE AEAS L AREN L BIIT HI| S BHIS - 300,000
2) DI 0| & AFRI(AHEHH]) - 25,000,000
0 BRIDGE Ab2iH| CHAI Ofl AFR 2t - 25,000,000
103,000,000

3) JIEFL BHRERIHI(AFEHH])
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N 7 2 =D}OH _
As A= =H0laro () | =oiare (g) s A4 B 2 9 (B9 9)
2 & = (A-B)
o MEHAUL ESF MYUHIIS Mel BHI(2024EF & SHEH| & EH) 3,000,000
0 AIBIERITH Z2H0IE ZRA(OIAL, ZAF S) 100,000,000
8. N=21t31t 5,500,000
1) JIEr BH B2 I (ArERHI) 5,500,000
0 IRBENDAL- MSABY S 4,000,000
o B4+l A2 (10, 18) 700,000
0 B4l A2 (10, 1842 700,000
0o RERI 100,000
10,000& X103
9. S&OIMY| - 3,703,000
1) =0l ™ AF (&HEHBI) - 4,703,000
0 BRIDGE AFIHI CHT 0fl &r 2 2t ~4,703,000
2) JIEFLEHRRIHI (AT EHI) 1,000,000
0 ZALALZ Q1A 300,000
150,000& X23|
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HE IS = > (| AFOH 2 0l AFOH SLH Ab = o D Ct2 2|
o = =2 _'_C’O:”L_‘(A) L01|L_\(B) (A- B) (Al = [ H (n;'r|.'|:)
0 At 2ted Ql4fH| 700,000
10. E2H4| 6,200,000
1) E2HI(AEH]) 6,200,000
o 2223 7Y S 1,400,000
o 2223 7Y S 1,800,000
0 EEEF FIt P (EHHHE BIXIOHY, XXM & 2012 &2&2) 3,000,000
30,000 X100
11. =48l (A== 22ldl) - 3,823,000
1) EHESAHS (AHEYI) - 3,823,000
0 B4 JIete= A4 WAl - 3,823,000
12. JIEt 300,000
1) 2 E S A (AFEH]) 300,000
o 8= 2 JIEtHIZ XNE 300,000
4522 AtHEHE= 717,958 782,621 - 64,663|1. J|E} - 64,663,000
AR 2SI (2
SHN
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HE IS = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H Ab = o D Ct2 2|
= = = ZZ0A% (A) | =olare (B) - B) A E 2 N (B9 9)
1) ADLENOIE SSSARMEHOIZ2FH]) - 6,000,000
o 2+&H| - 6,000,000
2) ASENSAHEEAMBMIsHEHAMEHOIZSDHI) 65,434,000
06XEE 2| &M BtY =& 65,434,000
3) JIFZSUSEIIAREH(OI22HHI) - 2,271,000
0 ANHESSZ Q8 I 22| Gl A - 2,271,000
4) LINC3.0AFH EH(2HE HI) 1,400,000
0 LINC3.0AtH & 2HEH| H P8 SH| SN 1,400,000
5) Ml-HBIctIl J1e THAFZ & MOl HRAEOI223 ) - 50,000,000
0 HE=23Y| - 50,000,000
6) ELUXAH2HHI) 20,000,000
o =&Hl ¥ &==% 10,000,000 =X 10,000,000
10,000,000& X1
o =&Hl ¥ =% 10,000,000 =X 10,000,000
10,000,000& X1
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Y= ZHO A (A) S0 A (B) S&A M E Z2OH (R
2 st = ToT =T (A- B) & ' = (292

7) HELMAANSSHOI22EH]) 4,010,000

0 2023stH T 2t&H| Hi=20l HE J122ZHl Ml& BHE 4,010,000

8) DA SEUHS AL HOI22ZHI) 2,524,000

0 IS SH|I(RY Z4I) 1,900,000

0 AFUE SUHI(FXIA, AIREEH 22 5) 624,000

9) SWSAUHEI22Z ) - 63,640,000

o HPAIEEHIH,HRMEH],HPESH| & - 49,140,000

o HFAIEEHIH,HRMEH],HP2ESH| & - 12,000,000

o HPAIEEHIH,HR2MEH],HPESH| & - 2,500,000

10) CHOIZ2 02 YEIZY HEHEMA ST HPHE 0D 22 HI) - 4,078,000

0 2XE S D 22GH|(MYEHE=HRAEH2HH]) - 4,078,000

11) NG S M st FEH QI 222 8l) - 55,000,000

0 2023E & Ofl AF &M - 24,194,000
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($88 : =D8)

@9l 0 +Y

Fi

+Y

>E A7<146¢(A)

,7<186¢ (B)

:N D6e
(A- B)

1a > 0 © ($88:8)
o D6e - 30,806,000
12) =q6u0 ,8UG54 2T$a$4F1a60$ d 47&75/x ) 2,500,000
0 1a6U$ 'DHE7S$ $ 7&75/x 2,500,000
13) 8-,11aGA&H:6BIgiF+8-8a6A2e1a6u$ d 47&75/x ) 4,485,000
0 1360$ 'D#ET$ $ 7€75/x ( 89E/X) 4,485,000
14) Fe i8-$-#.8,167$ 1a60$ (d47&75/x ) 5,400,000
0 1a6U$ 'DHE7S$ $ 7&75/x 4,000,000
0 1a6U$ 'DHE7S$ $ 7&75/x 1,400,000
15) 6&*48" =4 4*3:68 146U ( 414Gg d 47&75/x) 10,573,000
0 2023"'x 88 ., 10,571,000
0 6&*48" =4 4*2:68 2pBd ; F48E6e 6,876,000
0 6&*48" ¢ 6&*48"1aGA.):6 8'98 - 6,875,000
0 8- "/x (89E/x)- dA6 D2A6e 1,000
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(B &)
HAE NS I o o A o =20H P,
= e p F0 & (A) =0l &HH (B) A B) B 2 N (B9 9)
4524 A 0bok 12,243 8,420 3,823[1. c1 ot 3,823,000
2IHI(2+&HI)
1) EHESAS (AHEYI) 3,823,000
0 CCTV £ XI(22+8) 3,823,000
4525 SRR E 14,000 14,000
SHI(2HEHI)
4527 SR E S 736,000 770,000 -34,000(1, =R A2 - 20,000,000
2A2(2HFHI)
1) SPESXAS(2EY]) - 20,000,000
0 MIPESIAS(AEHI) 2N - 20,000,000
2. REEXAS(IHAPHLALY) 20,000,000
1) RS STASRHEHN)(EIHA RN L ALY) 20,000,000
0 MRS SXAS(AFH)- 2R = 20,000,000
3. RS STRABOIE LHRAN) - 39,000,000
1) JIEFA R TS H| (&SI - 39,000,000
OURI Z2HME 42 04 - 100,000

84



H3E L= = 24 (Y| AFOH &2 (| AFOH s Ab = s ) ctel - 9
= = = ZA 0 A (A) S0l &K (B) (A- B) A B 2 ] (8 9)
o0 Z=HI3(Soft Money) X & A2 Ol & - 5,000,000
OURI ZZHE AF DHIS 24 L OlATHN 2400 OHE oo B2 - 19,900,000
0 =HIZ(Soft Money) Ol At &g A0 (2 Ofl&t 22 - 14,000,000
4. ARESEXAZOIE LHREAIY)- 2L 0HI 3,000,000
1) JIEFA R & S H|(AFEHHI) 3,000,000
0 ZHIZ, URI Z2XE 2{0{H] 3,000,000
5 GRS EXAZOIEH LIRAI)- 2201 2,000,000
1) JIEFA R R S H|(AFEHHI) 2,000,000
0 ZHIZ, URI Z2HE 22|({H| 2,000,000
4530 2HEHI AL Xt 107,050 107,050 0
ERER
4531 D}EI25H 7,050 7,050 0
SHI(2HEHI)
4532 XA THaHA 100,000 100,000 0
E9, S=HI(
ZH|)
4300 2HE=0R 78,080 63,097 14,983
BN 2REY
4310 L EH22|HI Xt 78,080 63,097 14,983
S5
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HE L= = 54 (| A OH S (i| AFoH Z=2toH N OB 2 (oo
o = =2 _'_C’O:”L_‘(A) L01|L_\(B) (A- B) (Al = [ H (n;'r|.'|:)
431N J|Et2tel 2 0 17 - 1711, J|E} - 17,000
Rl
1) )2 SSUSEIH 2 EH(S2H]) - 17,000
o AtZJI7 ZZ20 [E olat LA - 17,000
431P QI2AH(Y 78,080 63,080 15,000(1. o12iH|(LPr2elH) _SEANS 15,000,000
ghateldl)
1) LBrate| i (AEI) 15,000,000
0 HEIBISCH ABHE AR 20243HH T SEADS NS TS 0l T 15,000,000
0 2LES2R 2,180,236 2,095,920 84,316
4410 2S2AHIE Xt 1,180,236 1,095,920 84,316
SREY
4418 J|E} 23 2 1,180,236 1,095,920 84,316(1. J|EI2dHE 47,974,000
=[E=
1) /2012 AFI (01 2 H) - 20,000,000
o JIEt2g 8- JIEI23 2 & 2H - 20,000,000
2) JI=01 ™AL (A 22HI) 40,000
o Ol & XI&J2 et 40,000
3) SAINGHGEHHLIALAIL (REHY) 141,000
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HE IS = > (| AFOH 2 0l AFOH S&H Ab = o D Ct2 2|
= = = ZHO A (A) 20il &Y (B) A B) A E 2 (SR Q)
9) ZBAS =T AITHA X RAE (A TH) 17,500,000
o XI&J|2 Bhe AFIHI(2024E) 17,500,000
10) & X2 AH (S 2H]) 8,000
o & X R EH- 6(2024.03.06) 10,000
o & X R E- 6(2024.03.06) - 1,000
-1,0002X1
o & X R E- 6(2024.03.06) - 1,000
-1,0002X1
11) XA THAFS BHOITH 2 A AP EH(21 2 H]) 7,000
0 KIAITHAHS & OITH 24 ALY B AL~ 4(2024.03.04.) 7,000
12) DI EF BHHRIHI(AFEH) 300,000
o JIEI2ZAHIB 300,000
13) SYIIDIME (A 2H]) - 19,955,000
o HANPRIRAME LXK 28K 3XEHE - 20,000,000
o0 HAIPRRAME ZHXDM 2EHH 2XE = 0122 45,000
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As = 000 (A) | =orao (@) SH & B 2 9 (29 9)
2 & = (A-B)
12) Z2ODIAE(HSAD) ~7,464,000
o BAU TR AME TAKADH 28 3AE & ~4,464,000
2. DSHEIOH S 36,342,000
1) 21201 2HI AN (2 2 H]) 20,000,000
B EE T 20,000,000
2) Lol EEA AN (DEL0) ~141,000
020245 HANE HEXIS OFed T141,000
3) BRI ST A AR () 720,000
0 ARIIT SE0I IT2 0 & ALt 720,000
4) A0FS 0101 R S =801 ME (21 7H]) ~1,000
BSEEETE ~1,000
5) B 2r 2 Z 01 A& A Bl (21 4 2)) 16,500,000
16,500,000

0 Ef 22 OIAIE MIE{- 10(2024.03.08.)
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(&<
H3E A= = 24 (Y| AFOH &2 (| AFOH s A = s ) ctoe 2|
= = = S0 (A) = 0f AHSH (B) (A- B) A E 2 H (B9
o URP IHH & E(Z2) 100,000
0 URP ItHl THES Xel 220 e =¥ - 99,000
4420 S| HAS 1,000,000 1,000,000 0
SREY
4421 3| HHA 1,000,000 1,000,000 0
2
4600 0518 600,000 600,000 0
4610 OilHI bl 600,000 600,000 0
4611 OllIHI 600,000 600,000 0
1200 EXHESO2 4,052,834 4,402,149 - 349,315
BB REN
1230 SEAFS 3,632,834 3,982,149 - 349,315
INES
1234 J|HD|1 75 3,143,509 3,548,027 -404,518|1. =21 - 280,665,000
1) LINC3.0AIZE EH(= 1) - 280,665,000
0 LINC3.0AFH & DI H DI H| ZH - 280,665,000
2. JIH 1,440,000
1) 2H0IZ2I]E HEIRY HHEMA MEADMHEH(AB L) 1,440,000
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HE LS _ o =2t0H
= = = Fdoaren (A) E 0l et (B) A-B & B2 2 A (29 2)
& = ( )
0 2XHE & AFHHIDIHDIRES) 1,440,000
3. 2 RLIHIOI22]) 6,000,000
1) SWEAS (Ol 222 HI) 6,000,000
o D122t JIHDI22Y ot 6,000,000
4. J|Et 9,780,000
1) Helol=2 Al 22l XI & AHE (A 72 HI) 6,060,000
0 AR Db S80I TS =IHHHE 1,980,000
oAl OlE A X JIEJAHINF DHM(HAIE & 2UIH, 49) 4,080,000
1,020,000 X4
2) LINC3.0AF EH(2+ & HI) - 6,000,000
0 OLINC3.0AFICH 2HEH] DI Red| 2o - 6,000,000
3) PSS NS (I AL AL 12,000,000
o JIHDI2- J|E 7,000,000
0 JIHIIPHS- JIE BN 5,000,000
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4) AR SKAS(ZHEH)(OIELALD) - 12,000,000
o JIAHDIRFS- JIE - 7,000,000
o JIHIIRHS- JIEH 2 - 5,000,000
5) AFEHDIHIDI R H SHI(AHE]) 9,720,000
o JIAHDIR 2,000,000
oMERN EX EBHEXPC 204 1,720,000
oAl BRESA U AL 2 J|HIT RY(HED, 2LIE, 2EH) 6,000,000
5. AtstE e 65,000,000
1) A2 A RHIAFY (S RHI) 70,000,000
0 JIHIIR- At EE HAMRES 70,000,000
2) SAJ|HArsHE AL (S 2H) - 5,000,000
o JIAHDIRFS- &tstgdH - 5,000,000

6. A&AL

- 347,346,000
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>E A7<146¢(A)

., 7<146+ (B)

:N D6e
(A- B)

1a > 0 © ($88:8)

1) 7-.7$ /x1a6u (7$ /x ) - 450,000,000
odgd ?& -:0681a60 - 100,000,000
odgd -:081a60 - 350,000,000

2) d3T8°981a6U(7$ /x ) 2,400,000
0 d3T8'981460UG 2pBABL7E-P 68 $ 1360 ("-Ci.u2$4 + ) 2,400,000

3) :E2A d6U14F-GE)Y1aqU$ /x ) 10,000,000
odgd -:081a60 5,000,000
o dgd -:081a6u :N6(>E fi) 5,000,000

4) 3g*UCi7 8"; 8i.)F+7$ 2pBd (7$ /x ) 0
o DG6e 0

5) 8A8\GI8AY =\."Ev:2A8a=41y d3T2T$a7$ 2pEs /x ) - 242,894,000
06=\"x$g dod ?& - 10,000,000
0 6=\"x$g 8EG6+-L75>E fi - 232,894,000
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HE IS I o E T
= OH o2 = .o
= = = F30 e (A) =0fl&ket (B) (A- B) & B 2 A (H9:8)
6) HIZHI LA (LIS XID) 40,000,000
o OIREH P(HI0I22I HE) 40,000,000
40,000,000 X1
7) HI'=E2HTl D18k CHALE 8 HIOf o AIE| (2 2 HI) - 90,000,000
0 JIHIIPHS - 90,000,000
8) M DL SAIS SIS AL B 2 H]) 480,000
o S1RA BHAWLE JIHIIT PY 500,000
o ok (4 A - 20,000
9) SWE & HSHAHY EH( X <2 HI) 195,000,000
0 JIHIIT XIE THHIS 2B OIMEES 35,000,000
0o ADIENSHE AS8H S A8 JIXN 160,000,000
10) 2HOIZ2E HEIRY HAEMA HSHDHE(HT 1) 37,103,000
0 2REL S HFALTHIB JIAHIIPHS 47,000,000
0 2REE AFRIHIOIHIIRHS) - 9,897,000
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Y= ZHO A (A) S0 A (B) SE oM E 20D R
o = = T30 = 0l &8 (A- B) E 2 A (e9:8)
11) HEEI0I QA OITH Qb R E M T AL BH(H TH]) 156,700,000
o JIHDI7 110,000,000
o HEXS- AFEHESHINAN &E 6,700,000
o SHHOIABI O A Dt 40,000,000
12) BAAl BFASE XIS HE (S 2H) 10,000,000
0 JIHDIRHS 10,000,000
13) ELIID|MEl(212H]) - 17,125,000
0 AT AME] ZHXIRDIR 25+ 3XE = - 17,470,000
o HAURXRAME ZLXDH 28K 2XEH T 0122 345,000
14) SLIDIHME(HHEX D) 990,000
o FT-NMR Z2E 2] 990,000
7. NEDS 141,273,000
- 2,000,000

1) YU- 2ZEQUSEUHLHUEHOIRS
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As = 000 (A) | =oao (B) SH & ' 2 9 (29 9)
o B = (A- B)
o JI A=l - 2,000,000
2) Ol D23 A 5 B AL AT EH(0 1) 119,517,000
o ARTHEL Ao SOl IR 100,000,000
o JIXITH(OOtA S A HEASLI 2f) S04 19,517,000
3) B9 0S5l H OB AR T (o 1) 73,200,000
o SCOUT JIHDIIRHS - 3,200,000
2) S ASICIA S 80l 1 28 AT B (21 1) ~34,044,000
SEEEEE 734,044,000
5) OIS AEI 2= 2 2 S B0 2 A A2l £ 1) 61,000,000
0 DI THS 42,140,000
o Zola 22 WA, I 2= 18,860,000
]‘.:235 dIIBIEH 489,325 434,122 55,203|1. =21 - 77,142,000
1) LINC3.0AtE EH(= 1) - 77,142,000
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Y= ZHO A (A) S0 A (B) S&A M E Z2OH (R
= = = =30 = 0ff &bl (A- B) &4 5 2 (251 0 &)

0 2XHE & ALHHI(RIDIHIZZS) - 5,000,000

5) AFSED| DI R F SHI(AFEHI) - 2,000,000
o IIHIEHS - 2,000,000

3. NI A 78,780,000

1) ISEUSHEELTHE M| M AR HE(SI2H]) 3,380,000
0 BXHE T TouUtY A 3,380,000

2) NEZHHSAIS(HSXD) - 10,000,000
o &JIHIE - 10,000,000

3) AMI=EI2Hdl D18 CHAFR 8 HIOf o LM B () - 10,000,000
o IIHIERS - 10,000,000

4) SWE A THSFALR EH(O1 2 HI) 55,000,000
o FIIHIE X&E HHIS RI5 OIAEES 35,000,000
0 ADENSHE ASSAE 2ES 9IE &I 20,000,000
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Jo

1]

-

Z=2DF+O0H
S o

= = (A- B) & 'B 2 A (B9
5) 2t0/Z2 18 ZEIZY HEEMA MEHTHE(ZE 27Y 1,600,000
0 BN S FIHIBHS 1,600,000
6) ETHHI0I QAN I TH A R E I AL TH( I 2 HI) 30,000,000
o &JIHIE 30,000,000
7) ZAAl BHAS Y KIFHE (1) 10,000,000
o EIIHIERS 10,000,000
8) SLIIJIME (A 2HI) - 1,200,000
0 HAIPXAME ZLX DM 26K 2XE = 0123 - 1,200,000
4. XNEAW=F 52,725,000
1) N2 A S SIS ALY SH( 2 HI) 6,761,000
o EJIHIS(AaME 4225) & 6,761,000
2) B U IS B AN C O BEANY EH( R H) - 10,000,000
o SCOUTEIIHIZ3S - 10,000,000
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HE IS _ =2toH _
o = = F30a (A) | =olarer (B) (A- B) B 2 A (B8
3) A2AIBICIXIE S80I T LA AL H( 72 H]) - 5,036,000
o IIHIB HS - 5,036,000
4) QSIS 2 2L TUSE OIS L AL B 2H]) 61,000,000
o AJlHI= 79,980,000
o Yo &AM, JIXIH 2= - 18,980,000
1240 SENMHS 420,000 420,000 0
N
1241 X AT oF 420,000 420,000 0
s
2200 HPEE2R 80,000 80,000 0
B2 RE N
2210 22| &b &t 80,000 80,000 0
2211 JUHSE2 80,000 80,000 0
ol o
4700 D122 X3 39,878,908 30,298,171 9,580,737
4710 D122 Xt= 39,878,908 30,298,171 9,580,737
4711 0129 I3 39,878,908 30,298,171 9,580,737[1. Jj2to| 112 9,580,737,000
1) JIZeARSOILRS) 9,580,737,000
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